

PP Ivan :

- ✓ 我認為與姐妹社有互動就會有感情，當您常去參與他們的慶典與他們接觸時，會感受到他們的熱情。因此，當他們來訪也會付出相同的熱情，這是相對的。

PP Jason :

- ✓ 與西群山社結交姐妹社有好有壞，壞處是語言都不通，需不需要繼續往來呢？我認為除了授證外可以 2-3 年辦 1 次青少年活動或其他的活動(在我擔任社長那年辦理過，2 社的小扶輪互訪)來增強彼此的關係。至於要不要繼續交流？交流的義意，需要社友及社長的智慧。
- ✓ 授證時所有的工作一定要由組長指定組員參與，不然很多新社友都沒有跟上，不要只是 Line 及簡訊通知，效果不好。讓人感覺社裡人雖多但落差很大。

Afuku :

- ✓ 我覺得演講要像柯文哲的演講一樣，是無厘頭，只要主題抓到，就是一篇很好的演講。
- ✓ 跟外國人在一起可以學達賴喇嘛的英文(幾個單字拼在一起)，不妨試試看，講話幾個單字拼起來，人家也會聽得懂。

PP Engine :

- ✓ 不一定要有二次會，在我擔任社長前也發生過這樣的事，這幾年一直沒有這個問題發生，我認為簡單來簡單去就好。

PP Toein :

- ✓ 為什麼要有姐妹社，因為如果要辦有些國際的服務是需要姐妹社幫忙。

歡喜時間~Eagle

紅箱收入\$1,500 元

備註：統一歡喜【未出席社友各\$100 元】。

出席報告~Phil

社員人數	60 人	
免計出席	3 人	Morinaga、Hegar、EN
出席人數	36 人	
大陸	1 人	Lunch
補出席	5 人	Young、Elephant、Cab、Lawyer、Bulega
缺席人數	15 人	Camera、Luke、Kuo chi、Sky、Eric、Jeff、Willy、Window、Rice、Garden、John、Ken、David、Hero、A Ming
出席率		73.68%

理事會名錄

林進銓、羅子憲
汪稚洋、劉悟民
黃安宏、蕭毅群
吳國璽、江躍辰
戴延宗、陳勉志
張正治、余國基
李昱頰、孟憲法
李耀昇、黃建華
潘正忠、劉之浩
黃明隆、吳吉利

職員及五大主委

社長：林進銓
社長當選人：羅子憲
副社長：劉悟民
秘書：汪稚洋
糾察主委：孟憲法
財務長：黃明隆
出席主委：李漢忠
膳食主委：何智賢
節目主委：劉之浩
社刊主委：陳勉志
聯誼主委：鄭宗治
扶輪知識
主 委：黃安宏
公共關係
委員會主委：林國泰
扶輪基金
委員會主委：江躍辰
服務計畫
委員會主委：吳吉利
社 員
委員會主委：李耀昇
行政管理
委員會主委：羅子憲

例會時間：每週一

下午6:30

例會地點：藍天麗池飯店
通訊處：花蓮市商校街2
號9樓之6

電 話：03-8322086

傳 真：03-8360920

E-Mail：hharbor.rotary
@msa.hinet.net

第 2047 次例會程序表

節目主委：Mega

- 6:20-7:00 餐飲時間
- 7:00 社長鳴鐘開會、唱扶輪頌、宣讀四大考驗
- 聯誼時間 - Noodles
- 扶輪知識時間 - PP Jason
- 社長時間 - 由社長主持
 - 秘書報告 - Genius
 - 社長報告 - Civil
 - 各委員會報告
- 社友時間
- 節目時間
- 出席報告 - 出席主委 Phil
- 歡喜時間 - 糾察主委 Eagle
- 鳴鐘散會



2016JUNE
第 39 卷
中華民國
一 0 五年
六月二十七日
第 41 期

下次例會預告~39.40 屆社長暨職員交接典禮
時間：105 年 7 月 1 日下午 6:00；
地點：藍天麗池花開宴

第 2045 次例會記要

聯誼時間~Noodles

- ✓ 今天早上華東社 Green 告別式，感謝社長、秘書及多位出席的社友。
- ✓ Luke 到馬來西亞考察，祝旅途愉快。
- ✓ PP Bernard 即將前往瑞士旅遊，祝一路順風。

社長時間~

秘書報告：Genius

地區辦公室來函~

- ✓ 第 2016124 號敬邀參加 2017 美國亞特蘭大世界年會。
- 1. 日期：2017 年 6 月 10-14 日，敬邀各社社友踴躍報名註冊。
- 2. 欲參加年會之社友註冊請自行上網註冊，註冊相關費用如下：

日期	註冊費/每人
2016/6/6 前	USD 265
2016/12/15 前	USD340
2017/3/31 前	USD 415
2017/4/14 後	USD490

各社來函~

- ✓ 蘇澳社來邀請函，謹訂於 105 年 6 月 18 日下午 5:30 假南方澳豆腐岬 17 海鮮餐廳舉行社授證 39 週年紀念暨新舊任社長交接典禮，敬請蒞臨指導。
- ✓ 新荷社來邀請函，謹訂於 105 年 6 月 29 日下午 5:30 假福容大飯店 2 樓國際會議廳舉行授證 21 週年慶祝典禮暨交接典禮，恭請蒞臨指導。

社長報告：Civil

- ✓ 感謝各位社友於授證時大力相助，特別感謝秘書對整個授證程序統籌；謝謝當天的主持 Sky 及 Mega；也感謝高爾夫球主委 Paint，雖然下大雨沒有將球打完；感謝招待的社友：PP Bernard、IPP Mark、PP

Leo、PP Ivan 及負責招待兄弟社的社友等；除此之外，也要感謝 Marlon 的精彩布袋戲演出。

- ✓ 希望我這一年的用心，有讓大家感到一點小却幸就已達到我的目的。

社友時間~

高爾夫球主委 Paint：

- ✓ 6 月 18 日蘇澳社授證高爾夫球聯誼賽取消。
- ✓ 感謝本社授證高爾夫球賽：PP Bernard 贊助現金 \$10,000 元及贊助紀念品的社友：PP Ivan、George、Fred、Phil、PP Six、Lawyer、Longer。
- ✓ 授證高爾夫球賽因為天候不佳，球賽沒有打完，安排去吃螺肉，感謝 PP Engine 陪吃，也感謝 Jerry 及 Art 的接送

PP Bernard：

- ✓ 明天要啟程前往瑞士，6 月 18 日前往參加蘇澳社授證的午餐，藍董已經訂好了，希望各位社友不要客氣，好好享用。

Fred：為什麼台灣的隧道不取直？

Civil 回覆：選線要經過很多調查，調查地質、岩質狀況等，才選出最佳的路線，會彎彎曲曲一定有他的道理，要避開發達的地方、危險路段，公路設計有設計的標準（速率達多少曲率半徑是多少），又加上公路有高層差及以前開採技術、測量技術沒有那麼好的關係。為什麼不選直線，當然要選直線，只是以前隧道不好挖，加上蘇花公路屬於大理石地質，比較硬，當時的打探機具也比較不好。相較現在的技術，就現在的蘇花改，已經有很多是靠海邊拉直線，且不用到現場測量直接用空拍圖，就可以選線，目前台灣的工程技術，包括耐震設計，在世界具領先的地位，與日本跟美國都是同步的。

節目時間~

~授證 39 週年之檢討

PP Bernard：

- ✓ 授證慶典時社長表現的很好。

PP Telephone：

- ✓ 肯定這次將日本久留米北區社送的祝賀旗幟放在正面。
- ✓ 雖有延誤一點時間，但社長將我們與各社合作的服務講的很清楚，值得鼓勵。
- ✓ 感謝 Marlon，真得不簡單將這個演出帶至我們的會場，很具特色，也盼望我們的 40 週年慶典可以做規劃，建議安排在慶典前，時間更為充裕。

IPP Mark：

- ✓ 邀請新的社友加入接待的行列。

Civil：

- ✓ 本社授證慶典，本人並沒有特別的請託，但大家都主動支持，希望延續，一個帶一個，讓港區社可以很圓融。
- ✓ 請大家思考一個問題”交往姐妹社的意義在哪？”

~活動剪影~



生日快樂↑ 永浴愛河↓



蘇澳社授證暨白米木屐村參觀活動↑↓

